

2024-10-14	Styrelseprotokoll nr 4 2024
Protokoll Nr 4	Av Therese Högström

PROTOKOLL

Protokoll nr 4/2024 vid styrelsen för Kristianstads Golfklubb ideell förening,

Närvarande: Lena Södergren, Annelie Wiedeheim, Fredrik Åsare, Therese Högström, Magnus Jönsson, Olle Fribert, Ulf Georgson och Bengt Skough

§ 1 Mötet öppnades

§ 2 Dagordningen fastställdes

§ 3 Fastställande av protokollförare och justeringsperson

Utsågs Therese att föra protokollet och Olle att justera detsamma.

§ 4 Föregående mötesprotokoll

Alla har tagit del av detta och det läggs till handlingarna.

§ 5 Ekonomiuppdatering

- Resultat och balansräkning, Bengt redogjorde för föreningens resultat fram t.o.m. 31/9 2024. Det konstaterades att vi följer fastställd budget
- Budgetförslag 2025, ett budgetförslag för nästa år presenterades. Inget fastställt ännu. I den nya budgeten ligger förslag om att vi önskar höja medlemsavgiften med 100 kr. Därav kommer vi att kalla till extra årsmöte den 24 november.

§ 6 Kommittéernas uppdatering

- Ordförandens info, Fredrik

- Swedbank Pay, vem behöver det? Det står på Olle.
- Fredrik har möte med valberedningen onsdagen den 30 oktober. De kommer att diskutera hans framtid som ordf. i klubben. Efter det hör valberedningen sedan av sig till de representanter i styrelsen som står i tur för eventuellt omval.
- Vårt första KM-pris står nu i prishyllan.
- Vi har 204 jubileumsböcker kvar i förrådet.

2024-10-14	Styrelseprotokoll nr 4 2024
Protokoll Nr 4	Av Therese Högström

- JEK Magnus

- Årets juniorträning utomhus är nu avslutad med sedvanlig mörkergolf och galamiddag. Vi kommer att utvärdera årets upplägg nu och börja att planera för årets vinterträning.
- Överlag goda resultat i höstens tävlingar men en liten plump i protokollet då vårt juniorlag missade att ta sig vidare till finalen för topp 4 i Sverige.
- Diskussion tillsammans med bolaget pågår om hur vi ska jobba för att vårt damlag ska ta sig tillbaka till högsta serien men även se till våra herr- och juniorlag fortsatt ska hålla sig kvar.
- Vi är i stort behov av att få fler och bättre träningsområden för att kunna förbättra vår verksamhet. Viktigt för både vår bredd och elit.
- Vi letar efter lokal i Åhus där våra tävlingsspelare (både juniorer och seniorer) ska kunna träna under vintern när man själv vill.

- Tävlingskommittén Olle

- Vi konstaterar att medlemmarna är fortsatt tävlingssugna och antalet starter i våra klubb tävlingar uppgick 2024 till ca 1400 inkluderat Åhus veckan med drygt 700 starter och KM-klasserna med 90.
- Jubileumstävlingarna, tre till antalet, var speciellt populära och här var reservlistorna långa. Vi räknade till ca 400 startande. Dessutom arrangerades Juniorernas scramble och den alltid populära Rosa-blå bollen i Bolagets regi.
- Planering med tävlingsprogrammet för nästa år har påbörjats och planen är att vi ska kunna ha 14–15 klubb tävlingar, dvs samma som 2024.

- Golfvärdar/Marshalls/Dam Annelie

- Golfvärd/marshallschema klart inför 2025.
Intresseförfrågan skickas ut i februari.

Damaktiviteter 2024

- Damernas företräde måndagar kl 10 respektive 12 hela året Damkväll/april med yogaföreläsare Vårutflykt till Österlens GK Höstutflykt till Araslövs GK Damkväll 10 dec/ julöppet i shopen, glöggmingel, Sara inbjuden

Planerade damaktiviteter 2025

2024-10-14	Styrelseprotokoll nr 4 2024
Protokoll Nr 4	Av Therese Högström

- Damernas företrädare måndagar kl 10 respektive 12 hela året Scrambletävling för damer/maj Damkväll Ev. Matchspel med damer från annan klubb
Höstutflykt/sept

- Medlemskommittén Lena

- Årets jubileumsfirande har stått i fokus.
- Vi har nu hittat en grupp som arbetar vidare med tankar om hur vi kan bedriva vår medlemsverksamhet.
- Vi har gått igenom Players First vår medlemsundersökning tillsammans med Per Lindroth på SGF.
Vi kommer att redovisa denna på vårt extra höstmöte den 24:e nov.

- 100 års jubileum, uppföljning Ulf

- Jubileumsaktiviteterna är nu över och har genomförts med stor framgång och stort deltagande.
- Ulf kommer att sammanställa en översikt för 100 års jubileet gällande ekonomin.

§ 7 Övriga frågor

- **Hyesavtal med bolaget:** Ett avtal med bolaget önskas skapas i de fall vi önskar hyra rum eller annat vid aktiviteter och möten med klubben.
- **Fikabänk vid hål 9-10 East:** Inget nytt
- **Träningsavtal med bolaget:** Inget nytt
- **Bolagets förslag på nya bokningsregler:** Styrelsen har tagit del av dessa
- **Nya stadgar:** Ulf har arbetat igenom förslag på uppdateringar av våra stadgar. Styrelsen läser igenom dessa och återkopplar vid ev. förslag till revideringar.
- **Strategiarbete för Kristianstads Golfklubb** En strategidag planeras i början på 2025. En idé om att arbeta fram golfklubbens strategier för verksamheten för 2025.

§ 8 Nästa möte måndag 16 december 19.00-21.00

§ 9 Mötet avslutas

Ordförande

.....
Fredrik Åsare

Protokollförare

.....
Therese Högström

Justerare

.....
Olle Friberg